

Українська академія друкарства

26 травня 2021 р.

№ 159

ПП «Лата»

11 червня 2021 р.

НАКАЗ

*Про організацію філіалу
кафедри поліграфічних
медійних технологій і паковань*

Наказуємо:

Створити з 11 червня 2021 р. філіал кафедри поліграфічних медійних технологій і паковань на ПП «Лата», на який покласти завдання цільової підготовки фахівців спеціальності 186 Видавництво і поліграфія, галузі знань 18 Виробництво та технології.

На основі освітньо-професійної програми «Комп'ютеризовані поліграфічні технології виготовлення паковань» та кваліфікаційної характеристики бакалавра, магістра, і учбового плану спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія», організувати підготовку кадрів на філіалі кафедри, передбачивши читання проблемних лекцій, спецкурсів, проведення лабораторних і практичних занять.

Надати в розпорядження філіалу кафедри виробничо-технічну базу для проведення науково-дослідної роботи студентів; забезпечити студентів робочими місцями, в рамках дуальної освіти; організувати проходження технологічної та магістерської практик та інших видів учбової роботи.

Надати можливість здобувачам наукового ступеня PhD -Доктор філософії за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія, на виробничій базі філіалу кафедри проводити наукові дослідження за тематикою дисертаційних робіт з можливістю апробації та впровадження результатів експериментальних досліджень на ПП «Лата».

Надавати можливість професорсько-викладацькому складу кафедри ПМПП проходити стажування на підприємстві з метою підвищення кваліфікації.

За представленням завідувача кафедрою поліграфічних медійних технологій і паковань проф., д.т.н. Гавенко Світлани Федорівни доручити керівництво філіалом кафедри на ПП «Лата» директору Гнатяку Оресту Павловичу.

Встановити кількість представників філіалу кафедри у відповідності із запланованим обсягом робіт.

Контроль за виконанням наказу залишаємо за собою.

Ректор УАД

Заслужений діяч науки і техніки,
проф., д.т.н. Дурняк Б. В.



Директор

ПП «Лата»

Гнатяк О.П.

